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Kursutvärdering:  

Standardfrågor för studentenkät 
PÅ EKONOMIHÖGSKOLAN VID LUNDS UNIVERSITET 

 

Ekonomihögskolans studierektorer har tagit fram standardfrågor för studentenkät; en generell 

variant och en specifikt för uppsatskurs. Standardfrågorna ska ingå i studentenkäten i den ordning de 

anges. 

 

Generella frågor 
 

1. Vilket är ditt allmänna intryck av kursen? 
❑ Otillfredsställande ❑ Tillfredsställande ❑ Bra ❑ Utmärkt   

2. I vilken utsträckning tycker du att kursen har utvecklat dina kunskaper och färdigheter? 
❑ Otillfredsställande ❑ Tillfredsställande ❑ Bra ❑ Utmärkt 

3. Hur bedömer du den information du fick vid kursstarten? 
❑ Otillfredsställande ❑ Tillfredsställande ❑ Bra ❑ Utmärkt ❑ Vet ej 

4. Hur bedömer du den administrativa servicen kring kursen? 
❑ Otillfredsställande ❑ Tillfredsställande ❑ Bra ❑ Utmärkt ❑ Vet ej 

5. Hur väl anser du att kurslitteraturen har bidragit till ditt lärande? 
❑ Otillfredsställande ❑ Tillfredsställande ❑ Bra ❑ Utmärkt ❑ Vet ej 

6. Hur uppfattar du lärarens/lärarnas kunskaper i ämnet? 
❑ Otillfredsställande ❑ Tillfredsställande ❑ Bra ❑ Utmärkt ❑ Vet ej 

7. Hur bedömer du lärarens/lärarnas pedagogiska skicklighet? 
❑ Otillfredsställande ❑ Tillfredsställande ❑ Bra ❑ Utmärkt ❑ Vet ej 

8. Hur bedömer du lärarens/lärarnas stöd och engagemang för studenternas lärande? 
❑ Otillfredsställande ❑ Tillfredsställande ❑ Bra ❑ Utmärkt ❑ Vet ej 

9. Hur många timmars arbete har du i genomsnitt lagt ner på kursen per vecka (inkl. 
undervisning)? 
❑ 0–5 ❑ 5–10 ❑ 10–15 ❑ 15–20 ❑ 20–25 ❑ 25–30 ❑ 30–35 ❑ 35–40 ❑ 40–45 ❑ 45–  

10. Vad har varit bra med kursen? 
[ fritext ] 

11. Har du några förslag på hur kursen skulle kunna förbättras? 
[ fritext ] 

12. Vilket råd ger du till kommande studenter på kursen? 
[ fritext, kort ] 
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Frågor för uppsatskurser 
 

1. Vilket är ditt allmänna intryck av kursen? 
❑ Otillfredsställande ❑ Tillfredsställande ❑ Bra ❑ Utmärkt   

2. I vilken utsträckning tycker du att kursen har utvecklat dina kunskaper och färdigheter? 
❑ Otillfredsställande ❑ Tillfredsställande ❑ Bra ❑ Utmärkt 

3. Hur bedömer du den information du fick vid kursstarten? 
❑ Otillfredsställande ❑ Tillfredsställande ❑ Bra ❑ Utmärkt ❑ Vet ej 

4. Hur bedömer du den administrativa servicen kring kursen? 
❑ Otillfredsställande ❑ Tillfredsställande ❑ Bra ❑ Utmärkt ❑ Vet ej 

5. Hur uppfattar du handledarens/handledarnas handledningsförmåga? 
❑ Otillfredsställande ❑ Tillfredsställande ❑ Bra ❑ Utmärkt ❑ Vet ej 

6. I vilken utsträckning upplever du att handledningen bidragit till utvecklingen av dina 
kunskaper och färdigheter inom ämnet?  
❑ Otillfredsställande ❑ Tillfredsställande ❑ Bra ❑ Utmärkt ❑ Vet ej 

7. Hur många timmars arbete har du i genomsnitt lagt ner på kursen per vecka? 
❑ 0–5 ❑ 5–10 ❑ 10–15 ❑ 15–20 ❑ 20–25 ❑ 25–30 ❑ 30–35 ❑ 35–40 ❑ 40–45 ❑ 45–  

8. Vad har varit bra med kursen? 
[ fritext ] 

9. Har du några förslag på hur kursen skulle kunna förbättras?’ 
[ fritext ] 

10. Vilket råd ger du till kommande studenter på kursen? 
[ fritext, kort ] 
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